(2x3-6x2+x+a):(x-3)=2x2 +1
-2x3+6x2
=          =  x+a 

                -x+3
                 =  =

Stąd wniosek że a+3=0 to a=-3

W(x)= 2x3-6x2+x-3

Stosujemy metodę grupowania

W(x)= 3x2(x-3)+(x-3)= (x-3)(3x2+1)

(x-3)(2x2+1)[image: image2.png]


(x2-3x )(2x2+1)
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  2x4+x2-6x3-3x

-2x4+8 x3-7x2+4x-3[image: image6.png]
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Rozwiązanie graficzne patrz załącznik
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inaczej

(x-3)(2x2+1) -(x2-3x )(2x2+1)[image: image9.png]
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(2x2+1) (x-3- x2+3x)[image: image11.png]
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(2x2+1)( - x2+4x-3)[image: image13.png]


0

- x2+4x-3=0 mamy x1 =1                     x2=3

(2x2+1)(x-1)( 3-x)[image: image15.png]


0

(2x2+1) zawsze dodatnie  

(x-1)( 3-x) też musi być dodatnie
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0 i  3-x[image: image17.png]


0

x[image: image18.png]
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3    wspólna część tych przedziałów to x[image: image21.png]
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